



## Встреча с организаторами президентских выборов, городских и сельских советов - 6 /May/ 2013

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня утром (понедельник) встретился с организаторами «президентских выборов, городских и сельских советов». Его Светлость отметил, что всеобщее активное участие народа на выборах 24 хордада является гарантом неприкосновенности и длительности прогресса страны, подчеркнув приверженность контролирующих структур, исполнителей и добровольцев к точному соблюдению закона на всех избирательных этапах.

Указав на горькое и неприятное событие оскорблении могилы почтенного последователя Хаджар ибн Удей, Его Светлость заявил: «Мусульмане, особенно, научные старейшины и представители научной, политической и религиозной элиты исламского мира должны исполнить свой долг в ответ на это низкое и примитивное мышление, они должны воспрепятствовать распространению пламени интриг».

Верховный Лидер революции сказал, что выборы являются «великим и дорогим исламским и национальным доверием», и добавил: «Совет стражей, контролирующий и исполнительские структуры, а также организации по сохранению безопасной и здоровой избирательной атмосферы, являются хранителями этого великого доверия, на них возложено осуществление важных и ценных дел».

Обратив внимание на главную роль выборов в обновлении жизни страны и исламского режима, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Участие народа на всех выборах, которые проходили за последние тридцать четыре года, всякий раз отражало беды от страны, вливало свежий дух и новые силы в страну, народ и революцию».

Его Светлость отметил, что с некоторых точек зрения выборы 24 хордада будут в некотором роде актуальнее, чем прошедшие выборы, добавив: «Проведение одновременно двух важных выборов президента и в советы входит в число чрезвычайно значительных факторов будущих выборов».

Лидер Исламской революции подчеркнул, что организация советов во всех селах и городах страны есть воплощение объективного и постоянного участия народа в принятии решений и дел, и обратился с советом к руководителям, народу и представителям элиты: «Внимание на выборах президента не должно умалять значения выборов советов».

При разъяснении других аспектов большого значения выборов 24 хордада, Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на чрезвычайно широкие возможности, полномочия и обязанности президента страны, оговоренные в Конституции и других законах, и далее добавил: «Этот законный статус показывает чрезвычайную важность президентских выборов».

Верховный Лидер подчеркнул, что имам Хомейни (ДБМ) является инициатором, проектировщиком и инженером «великого здания участия народа в Исламском режиме», и, сделав акцент на решительные настояния и контроль имама относительно проведения всеобщего референдума по определению режима и других выборов, заметил: «Участие, определяющий и задающий направление выбор народа на различных аренах является природой и сущностью Исламского режима, и хвала Всевышнему, который сохранил до сих пор эту привлекательную сущность».

Указав на некоторые безрезультатные стремления с целью представить блеклым и слабым участие народа на арене, Его Светлость подчеркнул, что «некоторые постарались, чтобы выборы прошли незаметно или не состоялись в назначенный срок, но, благодаря Божественному успеху, они своего не добились, и после



دفتر مقام معظم رهبری

www.leader.ir

этого у них ничего не получится».

Лидер Исламской революции охарактеризовал народное участие на арене событий как фактор могущества—Исламской Республики, и добавил, что «Исламская Республика» означает всеобщее участие народа в массовом движении по направлению к великим идеалам и мечтам, а враги, осознавая этот момент, пытаются выдать участие народа как слабое и незначительное».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Власть Исламской Республики опирается на сердца и любовь, мудрость и рассудительность, бдительность и участие народа. Если бы не было этой могучей поддержки, мировые господствующие силы не оставили бы в живых режим с амбициями Исламской Республики».

Верховный Лидер заявил, что «разумеется, благодаря мудрости Всевышнего и усилиям нашего дорогого народа, иншаллах, предстоящие выборы станут самыми лучшими и самыми активными».

Верховный Лидер в другой части своего выступления на встрече с организаторами президентских выборов и выборов в городские и сельские советы, остановился на разъяснении важности следования букве закона на всех избирательных этапах и условиях.

В связи с этим Верховный Лидер, указав на обычные попытки чужаков нейтрализовать благословенные следы народного присутствия у избирательных урн, добавил: «Четыре года назад они вынудили некоторых лиц действовать, наперекор закону, чтобы, авось, им удастся спровоцировать народ на противостояние с режимом, но, благодаря милости Аллаха, им это не удалось осуществить».

Сделав акцент на действия, совершенные в 2009г. и направленные на прояснение некоторых неопределенностей, Его Светлость добавил, что «те, кто создал все эти расходы и убытки для народа и страны, проигнорировали закон и следование законным путем. Разумеется, власть с учетом своей народной сущности одержала верх над ними».

Лидер Исламской революции отметил, что полное обязательство закона является главным путем предотвращения возникновения проблем при выборах, и подчеркнул: «Жители городов и деревень должны помнить о том, что, всякий, кто произнесет какое-то слово или просьбу, должен делать это на основе закона».

Обратившись к руководителям избирательной кампании, Его Светлость подчеркнул необходимость следования букве закона, и добавил: «На всех этапах, в том числе, при изучении компетентностей, проведения выборов, посчитывания и сохранения голосов, избирательных урн и других этапах, все организаторы должны действовать с максимальной честностью и добросовестностью, следуя закону. Хвала Всевышнему, что до сих пор было именно так».

Подчеркнув мысль о том, что изучение революционного терпения есть всеобщая необходимость, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Разумеется, не нужно внедрять в избирательные дискуссии выражения западного типа, вроде выигравший или проигравший, но в любом случае совершенно естественно, что на выборах ожидания некоторых касательно их кандидата могут не оправдаться, и поэтому нужно правильно вести себя, действуя только по закону».

Комментируя необходимость внимательности на выборах 24 хордада, Верховный Лидер указал на положительное или отрицательное влияние каждого слова или действия избранного народом кандидата на будущую ситуацию в стране, и заявил: «Нужно, чтобы мы точно взвесили ответственность и набожность, готовность и возможности, и поступали сообразно определению. Несомненно, всякого, кто вступит на эту арену с искренним намерением, для исполнения своего долга, во имя будущего страны, всемогущий Создатель тоже будет направлять его сердце».



Его Светлость Аятолла Хаменеи вновь напомнил, что выборы являются правом и долгом каждого гражданина, и добавил: «Компетентности следует рассматривать в совокупности, и на выборах тот, кому мы хотим вручить ключи управления страной, должен учесть такие особенности, как "работоспособность, — народность и приверженность ценностям"».

В числе других качеств и особенностей, необходимых для будущего президента страны, Верховный Лидер отметил: стойкость перед врагом, благородство и рассудительность, верность законам, внимательность к различным категориям народа, понимание проблем и бед народа.

Верховный Лидер отметил, что каждый голос народа оказывает влияние на исход выборов, и подчеркнул, что «никто не должен говорить, что один мой голос не окажет влияния на судьбу страны, потому что каждый индивидуальный голос оказывает влияние и определяет конечный итог многомиллионного голосования и судьбы страны».

При завершении этой части своего выступления Лидер Исламской революции заявил: «Иншаллах, при максимальном участии народа на будущих выборах «неприкословенность, прогресс, всеобщее движение Ирана к высоким целям народа» будет ускоренным».

Указав на горькое и неприятное событие вандализма над могилой почтенного последователя Хаджар ибн Удей и осквернения выдающейся личности, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Обстоятельство, удваивающее горечь этого события, состоит в присутствии среди исламской уммы некоторых лиц с низким уровнем мышления, людей закостенелых и отсталых, которые считают возвеличивание знатных предков, выдающихся личностей и светлых имен в истории ислама богохульством и ересью».

Верховный Лидер отметил, что существование такого суеверного мышления является бедой для ислама и мусульман, и добавил: «Такие люди, - это те, предки которых разрушали могилы пречистых имамов на кладбище Баги, и если бы не было всеобщего восстания мусульман против них, они разрушили бы и непорочную гробницу великого пророка ислама (ДБАР)».

Лидер Исламской революции заявил: «Такие злонамеренные люди, которые считают безбожием присутствие на могиле знатных предков и ученых и просьбы о ниспослании им и для себя прощения Господа, обладают низким духом и фальшивым мышлением».

Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил, что «безбожник, - это тот, кто становится инструментом в руках политики спецслужб Англии и Америки, кто своими действиями доставляет мусульманам печаль».

Верховный Лидер подчеркнул: «Что это за образ мышления, если повиновение, рабство и смирение перед живыми деспотами не считают безбожием, а проявлениеуважения к великим предкам считают язычеством».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Процесс обвинения в ереси, который имеет финансовую и нефинансовую поддержку, сегодня считается настоящим бедствием для ислама».

Указав на правильную реакцию великого сообщества шиитов на это событие, Верховный Лидер добавил: «Шииты не вступили в игру врагов вслед за усилением вражды между суннитами и шиитами, они продемонстрировали высокий уровень своего интеллектуального развития».

Реакцию братьев-суннитов Его Светлость также охарактеризовал как показатель осведомленности и их высокого кругозора, заявив: «Реакция мусульман на это горькое событие, осуждение этих действий должны быть продолжены, потому что, если знаменитые ученые и просветители, представители политической элиты исламской уммы не выполнят своего долга, такие интриги не останутся единичными».

Лидер Исламской революции подчеркнул: «Используя политические методы, религиозные фетвы, статьи



просветителей и действия интеллектуальной и политической элиты, нужно предотвратить распространение таких интриг».

دفتر مقام معظم رهبری  
[www.leader.ir](http://www.leader.ir)

Указав на очевидность спрятанных рук врагов в подобных инцидентах, Верховный Лидер сказал: «Организации, международные и политические деятели, которые держат траур по уничтожению произведения древности, в ответ на такое оскорбление проявили неприкрытое молчание».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Всевышний притаился в засаде, и месть Бога обязательно победит месть врагов, а течение, бросающее камни на дорогу единства и прогресса исламской уммы, будет остановлено».

В начале этой встречи секретарь Совета стражей аятолла Джаннати рассказал об образовании контрольных комиссий во время выборов и ходе изучения компетентностей кандидатов.

Министр внутренних дел Мухаммед Наджар, указав на одновременность проведения президентских выборов одиннадцатого созыва, выборов в городские и сельские советы четвертого созыва и межквартальных выборов меджлиса Исламского Совета и Руководящего Совета Экспертов в некоторых округах, отметил, что административные процедуры этих выборов завершены за несколько месяцев вперед.